



在意大利中心举办的重点产业专场招聘会现场。
记者/杨凌凌 摄



慕她生产车间,一派繁忙的景象。记者/杨如 摄

“春风行动”不停歇 “轻淞就业”正当时

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/谭智斌)春节假期一结束,一场场“抢人大战”在芦淞区悄然打响。继2月19日节后首场大型招聘会成功举办后,2月26日上午,2024年“轻淞就业”系列活动之“春风行动·百企万岗”重点产业专场招聘会,又在意大利中心十楼拉开序幕。

招聘会现场人头攒动,热闹非凡。“加个微信吧,有空的话可以去我们公司看下。”“看下我们公司的岗位不?”HR热情招揽的声音此起彼伏。本次活动行业全、岗位多,欧微服饰、以纯服饰、天泽集团、瀚捷航空、华清机械、庆云电力、仁仁洁集团等芦淞区优质企业踊跃参与。因产能上升,润湘源急招卤制学徒工、办公室主任、营销经理等岗位,企业HR走到展位前,积极与求职者交流,细致讲解岗位内容,最终收获了十余位意向人才。

除招聘专区外,现场特别设置政策宣传区,社保缴纳、失业登记、就业创业指导、劳动用工咨询等人社服务始终“在线”,服务专员根据求职者个人实际情况“出谋划策”,“得先到社区做就业困难人员认定”,“这个要去户口所在地办”,“原来这样就能享受补贴,真是太好了!”在人社专员的耐心指导下,刘女士的疑惑得到了解答。

招聘现场“春意盎然”,求职者供不应求。此次招聘活动共有82家优质企业提供1933个岗位,455人现场达成初步就业意向,打响芦淞区招人抢人的“第一枪”。

据芦淞区人社局相关负责人介绍,针对新春企业“招工难”“用工荒”等难题,该区将陆续推出多场招聘活动,统筹工业园区、乡村社区外来务工人员聚集地,举办线下现场招聘会,推出校企人力资源合作对接交流会等,给企业招聘和市民求职搭建直面交流对接的便捷“桥梁”。

开年即开跑 严把质量关 慕她生物实现“开门红”

株洲日报讯(全媒体记者/杨如)生产拉满弓,实现“开门红”。2月23日,记者走进天易科技城,在湖南慕她生物科技发展有限公司(以下简称“慕她”)10万级洁净生产车间里,500万盒医用面膜正在加紧生产。一盒盒面膜通过传送带,传送到包装生产线,通过包装、装盒等工序,由工作人员码放整齐、装车,发往全国各地。

慕她拥有高科技芳香产业链,重视科技创新,经过多年的研发投入,不断创新升级,抓住医美风口,推出成分安全、有修复功效的医用面膜,深得医院及药店的青睐。

“这几天,接到1500万盒医用面膜的订单,跟过去不一样,除了本地客户,还有来自上海、广州、南京、厦门等外地客户主动上门来谈合作。”慕她总经理金爱国介绍。

外地客户慕名而来,这背后有什么秘诀?

“严把质量关。”金爱国介绍说,做完医美一般都有创面,医用面膜能起到消炎杀菌的作用,还能更好地促进皮肤组织恢复,对

医美一族来说,医用面膜是刚需。品质安全可靠、修复效果好、性价比高的慕她医用面膜,因此成为市场的“宠儿”。

为严把质量关,慕她建立有完善的质量管理体系,并通过国家药品监督管理局认证,体系涵盖了产品研发、生产、质量管理、销售全过程,每一环节都有详细操作规范和标准。“去年,我们采购的一款保湿剂,经检测微生物指标不合格,进行评审后,不惜代价,进行了报废处理。”慕她质量管理负责人介绍,物料的质量,直接决定产品性能。慕她有严谨的供应商评价机制,对所有原材料,严格按国家和行业标准进行质量检测,经检测合格后才能生产使用。

高品质的产品,为慕她高质量发展打下坚实基础。今年1至2月,公司仅医用面膜板块,就完成年度2000万盒任务的75%,实现一季度“开门红”。此外,慕她精油板块也打开新局面,目前已下线40多款单方精油,今年计划推出100款单方精油,致力打造品种最齐全的国民精油品牌。

株洲经开区:

“株洲星天际”揭牌成立

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/李庆)2月22日,株洲星天际教育科技有限责任公司在株洲经开区创新创业园综合楼举行揭牌仪式。

“株洲星天际”主要经营北斗研学项目,将围绕国家发展战略,依托株洲北斗产业园,不断拓展研学领域,提升研学质量,为培养更多具有国际视野和创新能力的优秀人才贡献优质平台。此外,公司还将为科研机构、高校和企业提供交流与合作平台,促进产学研用一体化发展,盘活北斗产业园现有资源,推动北斗卫星导航系统在各个领域的广泛应用和创新发展。

创新创业园位于株洲经开区云龙大道、葛塘路及盘龙路交汇处,项目总占地210亩,总投资约10亿元,分两期开发。目前开发的为第一期产业园区,占地108亩,建筑面积达9.7万平方米,总投资5亿元,主要由1栋12层综合服务楼和15栋多层现代化厂房组成,其中综合楼包含277间人才公寓,目前已出租143间。园区定位于通过引进高层次创新创业人才,打造一个集“科技研发、智能制造、展览展示、产业服务”四大核心功能于一体的创新创业产业园。目前,创新创业园重点围绕智能制造和生物医药两个支柱产业,已累计引进13家企业。

荷塘区仙庾镇:

成立供销惠农公司 助力乡村振兴

株洲日报讯(全媒体记者/旷昆红)春耕春种,正当其时。2月26日,在荷塘区仙庾镇黄陂田村的田间地头,不时可见犁田机、挖掘机在农田荒地翻耕、打草、开渠,到处机器轰鸣。这繁忙的春耕景象,是刚成立不久的荷塘区仙庾镇供销惠农服务有限公司(以下简称“供销惠农公司”)推出的服务举措。

“供销惠民公司统一负责翻地,供应种子、有机等生产物资,村民提供地和日常打理,我们提供技术指导 and 统一收购。”80后帅林在北方大规模种植南瓜多年,对南瓜种植和销售深谙其道,今年他被邀请回到家乡,投身仙庾镇的乡村振兴。

作为荷塘区农业重镇,仙庾镇因各种历史原因,种植结构不合理,生产方式落后,大家在土地上找不到“金饽饽”。且仙庾镇离城区近,就业方便,村民爱往城里跑,耕地抛荒问题逐渐成为了该镇的一块“心病”。

如何打通农产品种植各个环节,提高村民种植积极性,实现地不荒、人不闲、产业兴。去年11

月,仙庾镇组建起供销惠农公司,探索形成“村集体+农业企业+农户”的生产经营格局,盘活现有农业资源及农村闲置资产。

供销惠农公司负责人帅星介绍,公司计划购买农机设备负责翻耕,并与大型种子公司及肥料厂家签订合作协议,降低种植前期投入成本。收购时,由引入的农业企业统一收购,让农民种地没有了后顾之忧。

未来,供销惠民公司还将以农民为主要服务对象,统一生产资料供应、生产标准,重点开展农村土地集约化管理;农资销售减少中间环节,价格更便宜。同时,通过统一的电子商务平台,提高农产品流通服务水平,对仙庾镇出产的农产品进行整体包装,提高全镇农产品辨识度,实现从产地直接到消费终端。推进农校农企对接,建立现代化冷链仓储物流中心、标准化的分拣中心、检测中心,成立餐饮管理团队,打通一二三产,让供销惠农公司真正达到联农带农的作用,实现镇域范围内的村强、民富、村美、人和的美好愿景。

石峰区田心街道:

网格员贴心解忧 家属送锦旗致谢

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘娟)2月26日上午9时,石峰区田心街道团结村居民杨某家属来到东门社区居委会,送上一面写有“感恩社会主义,人民公仆为人民”字样的锦旗,向社区网格员张海满和网格员李雯钰表示感谢。

杨某的父亲刚去世,本人离异,无房,患有慢性肾病、高危糖尿病多个并发症,需要透析和吸氧,医疗费用高昂,但本人退休工资不高。社区网

格长张海满了解情况后,立即上门进行安抚慰问,不仅根据政策帮助杨某申报了大病医疗救助和廉租房,还为其申报春节慰问金。杨某因病重只能躺在床上,行走不便,生活陷入困境。张海满、李雯钰两人不辞辛劳,主动上门,不厌其烦收集所需资料,为他送去温暖和关怀。

“锦旗虽小,却承载着全家沉甸甸的心意。”杨某家属表示,希望通过这种方式,表达全家对社区工作人员的感激之情。

公益广告

电动车停放充电安全须知

事故出于麻痹 安全来于警惕 珍惜生命 杜绝隐患

株洲日报宣

- 一定不要私拉电线为电动车充电,应在建筑外部独立区域,如车棚集中停放,充电。
- 禁止在建筑疏散通道、安全出口、楼梯间、电梯前停放充电。
- 充电时间不宜过长,一般控制在8小时之内。
- 电动车充电位置一定要远离易燃易爆物品,以防被电动车起火引燃造成更大的火灾。
- 充电最好在白天进行,不能在无人看管状态下充电。
- 集中充电区域设置专用充电装置并配备专用配电箱。充电装置要具备定时断电、过载保护、短路保护、漏电保护等功能。
- 日常加强对电线电路等方面的检查,避免线路老化、磨损而造成短路、串电事故发生。
- 一辆电动车正常使用寿命为3到4年,不要盲目改装电车或车的配置。
- 社区和小区物业要加强巡查,发现电动车违规充电停放立即清理。

设计/王玺